Конверт №1

Задание: Просклоняйте существительные. Выделите окончания.

Падежи
Вопросы
Существительное

И.п.
(что?)
железо,               пальто



Р.п.
(чего?)


Д.п.
(чему?)


В.п.
(что?)


Т.п.
(чем?)


П.п.
(о чём?)


Конверт №2

Правило.

Несклоняемыми называются существительные, которые имеют для всех падежей одну и ту же форму.

Новое пальто, пойду в пальто, пуговицы на пальто.

Конверт №3

Задание: из предложенных слов выбрать несклоняемые существительные.

Метро, пальто, село, поле, кафе, какао, шоссе, филе, седло, горе, лото.

Конверт №4

Морж  спросил у Кенгуру:

Как выносишь ты жару?

Я от холода дрожу!-

Кенгуру сказал Моржу.

